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Exercice 0.1 2. 0. ¢ Pas de titre
Déterminer suivant les valeurs des réels m, a, b, ¢ les solutions du systéme :

T—y —mz=a
c+2y+ z =0

r+y — z =
1 -1 -m
Solution : La matrice de ce systéme linéaires est A = 1 2 1 et tg(A) =
1 1 -1
2 sim=35
3 sinon
r—y —Hz=
— Si m = b5 le systéme devient : {x+2y +z= b qui est équivalent a
r+vy —z= c
T—y —bz= a
9, — b—a . . b—a c¢c—a
y+ %= 3 - Il n’est compatible que si 3 =5 Dans ce cas, I’ensemble
) c—a
z =
Y 2
2a+b b—a

de ses solutions est : ( ,O> + Vect (3,-2,1).

"3
— Le systéme est de Cramer si m # 5. Il admet une et une seule solution donnée par :

m—>5 ’ m—>5 ’ m—>5

(_ 3a+(m+1)b+(1-2m)c 2a—(m+1)c+(m—1)db _ a+2b—3 c)
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